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OEMA 4

Mo ymewoxn myi 2 oopforev X=1{0,1} sknéuner ta ovpPfora mg yvopilovies 6t n mbavémre vo
exnepn@fel 1o oopforo 0 amd v myn sivar p, (0) = i H myn petadider 1o ovpfora avtd ndave arnd
kavéh 6mov ta goufora s£odov Y mpoxvatovy and m oxgon Y = XLZ (ywoépevo) omov Z= (1,2} eivar
pio Toyoio petafint pe kotavopn pe p, (1) = é . ZNTovVTOl TO TEPUKATE:

@) No vmoioyicte Tic MOaVOTITES ELOGVIOTNS TV GUUPoLeV eCodov e Y. (8 uovadec)

B) Nu Bpeite tov mivakao petdPocns Tov kKoveriol kot vo oyedidoste 10 kavdl. (6 povaoss)

v) No anogavisite ®¢ mpog to £idog Tov Kovalov (.Y, yopic Bopvfo, evBopufo dvedikd, khm). Elnyeiots
TNV onGviney) aog. (3 uovddsc)

8) Nu Ppeite v yopnukdémmta C tov kaverion. (3 povédsc)

OEMA 5

AldeTan £vag YPUHTKOS KUl GUGTI|PATIKOS Kedikag C amo Tov omoio yvapi{ovlle T0 TapuKdTm cuvipopa
LLE TOLC GUVOAT]YOUC TOVC.

LYNAPOMA LYNOAHI'OZ
1 1 1 1 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 0 0
1 0 1 0 0 1 0 0 0
1 0 0 0 0 0 1 0 0

a) Bpeite v enidoon tov kddika C, To TG TV KOdIKOY AéEemv mov anoterel Tov C, KU1 GOUTANPOGTE
LLOVO TOV TivOKa GUVEPON®Y (4 povadeg)

B) E&nyeiate ywti to mapamdve cOvepoud Ba avTioToyovV 6e Ypaés Tov mivekae H Kol 68 moleg amd
OVTEG (3 Hovadeg).

v) Bpelte tov mivoka wwotipiog H. (5 povadeg)

8) Anokmdikomoteicte ™ AEn 111000. (3 povadeg)

I ———
EAM/NAH22/AGH.4/N.AHMHTPIOY/0%% 5/02.05.2015/E=AZKHZH 1



